

六岁娃跟同学闹矛盾 竟被对方家长打耳光

徐州警方对打人者行政拘留10天

徐州丰县一小学,两名孩子闹了点小矛盾,可一方家长赶到学校,竟对别人家6岁的女童扇耳光,孩子脸上当时就留下手印,鼻子出血。昨天,警方发布通报称,打人的家长已被拘留。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪



女童被打,鼻子出血 网络图片

近日,一则网帖引发大量网友围观。发帖网友称,6岁的小表妹,就因为在学校和同学发生小矛盾,竟然遭到对方家长的殴打,鼻子被打出血,哭个不停。而事后,打人者竟扬长而去,不知所踪。

根据网友的描述,事情发生在9月21日早上。“我姨送我表妹去上学,回去的路上接到老师电话,说我表妹和班上的小朋友有点摩擦,家长在学校闹,让我姨到办公室去一趟。她赶到办公室,就看到那个学生家长指着我表妹恶言辱骂。”

据发帖网友介绍,当时在场的几位老师和别的家长好心相劝,但根本没有用。“我姨刚张嘴劝她冷静,谁知道那个学生家长跟疯了一样,举起巴掌,对着我表妹的脸就扇了过去,孩子的脸上立刻显出手印,鼻子出血。”

“才6岁的孩子,刚刚读小学一年级,怎么受得了她这个大人的巴掌!妹妹哭个不停,姨

心疼得直掉眼泪,但是对方家长依然不依不饶,还说要让我姨也尝尝自家孩子被欺负的感觉。后来年级主任赶到,制止了这个家长的行为。”

据发帖网友描述,在大家都没注意的情况下,打人家长离开学校,再也联系不上了。打小孩的事情曝出来后,引发了网友热议。“请问是一个怎样的家长,一个怎样的母亲,竟然如此极端?”不少网友指责打人者。

现代快报记者了解到,家长殴打学生事件发生后,丰县警方介入调查,并找到了打人者。昨天,丰县警方发布通报称,9月21日8时许,朱某某(女,学生家长,44岁)在丰县某小学教学楼一办公室内,因琐事殴打该校一名6岁女生一巴掌。

据警方通报,朱某某的行为已构成殴打他人,根据《治安管理处罚法》第43条规定,警方依法对其作出行政拘留10日的处罚。

面包车昼伏夜出违法300起 车半夜里拉蔬菜白天睡觉,面临近4万罚款

快报讯(通讯员 赵竹生 邵凯龙 记者 林清智)9月22日,镇江交警发现,追踪多日的一辆违法面包车出现在街头,立即通知交警堵截。经查,福建籍的李某在近两年时间里,驾驶该车交通违法多达300起且未处理。目前,该车已被依法暂扣。

去年11月,因屡次交通违法且未处理,车牌号为苏LDAXXX的这辆面包车被警方列入黑名单,成为重点查处对象。当时,镇江新区交警大队就通过“320”监控系统对该车追踪。奇怪的是,该车突然蒸发了,多次寻找未果,语音提示车主手机号码是空号。

9月22日,交警发现这辆面包车出现在新区,一边跟踪,一边通知路面交警堵截。最终,该车在固山温泉被查获。交警调查发现,从2014年11月16日到现在,这辆面包车共有300起闯红灯、超速和违停等交通违法行为。其中,在南京江宁的超速行为就达206起。

交警介绍,李某各类交通



交警请司机出示证件 警方供图

违法累计要交罚款近4万元、扣300分。李某交代,面包车是在二手车市场买的,用于拉货。以前他在镇江新区做生意,2015年起,就专门到南京江宁批发蔬菜,送往镇江新区固山温泉和其他单位食堂。每次进货都是凌晨2点出发,8点左右将货送到单位,然后白天睡觉。

目前,警方正在督促李某尽快到车管部门将交通违法“清零”,并接受警方处理。

拐卖5名女婴,潜逃15年后终获刑

快报讯(通讯员 倪栋威 记者 严君臣)家住南通启东市南阳镇的施某兰今年已经69岁。多年前,她先后从江阴拐卖5名女婴到启东,获利1.2万余元。2000年被批准逮捕后,她一直潜逃在外,直到去年才被抓获。9月21日,启东法院对其拐卖儿童罪一案作出一审宣判,施某兰被判处有期徒刑十年六个月,并被处罚金3万元。

1989年,施某兰谎称亲戚收养小孩,从江阴山观镇一对夫妇处骗得一名女婴,以750元

卖给启东近海镇一对夫妇。1989年至2000年期间,施某兰从江阴拐得5名女婴,以750元至3380元不等的价格卖掉。

2000年,施某兰就被立案侦查并批准逮捕,但她一直潜逃在外。启东市法院审理认为,施某兰以出卖为目的,拐卖儿童三年以上,其行为已构成拐卖儿童罪,依法应追究刑事责任。为保护公民的人身权利不受侵犯,法院遂作出上述判罚,并责令施某兰退缴违法所得1.2万余元。

殴打上海球迷,一江苏球迷被拘

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 顾元森)9月21日晚6点左右,在足协杯江苏苏宁队与上海申花队比赛前,上海申花球迷黄某被江苏苏宁队球迷围堵、殴打,后经法医鉴定系轻微伤。经南京警方连续工作,违法嫌疑人王某于22日投案自首,并承认了殴打黄某的事实。9月23日,

王某因涉嫌寻衅滋事被依法治安拘留。

9月21日,申花队球迷黄某在南京奥体中心被苏宁队球迷群殴,黄某倒地后,一些苏宁球迷对他拳打脚踢,并且用东西猛砸他的头部,黄某只能蜷缩在草地上用双手紧紧保护住头部,周围还有被打碎的鸡蛋等杂物。在整个过程中,边上的一些苏宁球迷都在喝彩。据黄某称,他和朋友一共5人在当晚6点左右来到南京奥体中心20看台附近。这时有带着一箩筐鸡蛋的江苏球迷发现了这5名申花球迷,就拿出筐里的鸡蛋扔向他们,黄某在捡眼镜时被江苏球迷一脚踢倒在地,随后遭到围殴。

怒砸“情敌”车,意外牵出瘾君子

快报讯(通讯员 邵辉 记者 陶维洲)南京溧水一男子怀疑女友出轨,怒砸“情敌”车辆。不料,警方在被砸车辆内发现冰壶,原来“情敌”是个瘾君子。

9月19日凌晨,溧水洪蓝派出所接到报警,称姜家村有人砸车。民警赶往现场。砸车者王某因怀疑女友张某出轨,带着朋友跟踪至女友家门口,发现女友上了一名男子开的小车。

王某顿时火冒三丈,大声呵斥女友:“你不是说在家睡觉吗?这个男的是谁?”怒火攻心的王某将车拦住,并鼓动朋友一起用砖头和灭火器猛砸车门和玻璃,致使该车报废。在砸车

的过程中,驾车的年轻男子吓得逃离现场。

民警当场将王某及其朋友控制住,并将两人带回派出所调查。在检查被砸毁的车辆时,细心的民警发现,该车副驾驶位上竟然有一个冰壶(吸毒工具)。难道车主是一名瘾君子?民警立即通过车牌号码对该车车主进行调查,发现车主任某系一名吸毒前科人员。随后,警方对任某实施布控,并迅速将其抓获。

民警对任某进行尿检,结果呈阳性。任某称,数日前吸食了冰毒。目前,任某已被依法行政拘留,并被强制隔离戒毒两年。

“我是你老板”骗术翻新 汇款3.5万,一个月后才发现被骗

冒充老板诈骗的套路已不新鲜,但是,骗子的骗术又有了翻新。近日,南京雨花台区一家公司的女职员陆某,收到“老板”发来的换新号的短信,随后“老板”QQ指令让公司出纳退还3.5万元保证金给客户。直到一个月后,财务部门核对账目,才发现这笔钱被骗。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森 通讯员 雨轩

陆某是雨花台区一家公司的行政人员,8月24日上午,她收到一则短信,是公司老总万某的号码发来的,称自己的手机在升级,软件无法使用,所以暂时使用新的手机号码,并请陆某将新号码存储起来。由于发短信的是万总的旧手机号,陆某没有怀疑就将这个新手机号存了起来。

没过多久,陆某收到这个新手机号发来的短信指令,陆某按短信要求加了“万总”的新QQ号,并将“万总”、财务经理李某、出纳员孙某都拉入一个QQ群。当天下午,“万总”通过QQ群联系出纳孙某,让孙某电话联

系一位辽宁的陈总,询问之前的合同保证金7.5万元有没有打过来。孙某一看手机的确收到一条银行的7.5万元汇款信息,连忙向“万总”汇报保证金已收到。

“万总”再次让孙某电话询问陈总是否可以签合同,这时,陈总以合同有问题一再拒签。孙某向“万总”汇报后,“万总”再次下发指令,要求孙某将保证金中的3.5万元退给陈总,等过两天正式签了合同再把这笔钱重新打过来。孙某虽然觉得这样的做法很奇怪,无奈老板这样要求,只得照做,便打了3.5万元到陈总提供的账户。之后,QQ群再也没有动静。

直到9月21日,财务经理核对公司账目,发现少了陈总的7.5万元合同保证金,马上电话联系另一位股东,股东当即产生了疑问,最终确认上当受骗了,财务经理立即向雨花台派出所报警。

民警分析,陆某所收到的短信可能是嫌疑人在万总的手机中植入了木马病毒,后台运行的木马程序通过万总的手机向通讯录中的联系人发送更换号码的短信,随后骗子又编造理由让员工加上QQ,打入公司内部,并串通好“陈总”来设套,引诱受害人一步步上当。目前,警方正在进一步侦查此案。

常州供电赠送企业《电力体检报告》

日前,常州市南海铜业有限公司负责人刘建朝对上门服务的国网常州供电公司用检员顾挺表示谢意。南海铜业此前使用变压器容量为51550千伏安,基本电费按需计算每月需交80万元,但该公司2015年全年最高负荷不到10000千伏安,即每月需多交40万元基本电费。今年7月,常州供电公司用检员顾挺向刘建朝送了一本《南海铜业电力体检报告》,详

尽描述了南海铜业用电情况,并将近三年的电费、电量、负荷统计分析,为用户提供优化用电建议方案——将变压器减容一半。方案得到认可,并于8月开始实施。

今年以来,常州供电公司共向用户送出电力诊断分析报告380份,2616户用户接受建议后办理变压器暂停或减容,合计节约基本电费18399万元。

奚青兰 陆文杰 广告